Әжелер мен немерелер  байқауы
    Наурыз мерекесі қарсаңында мәдениет және тілдерді дамыту бөлімі мен тілдерді оқыту орталығының ұйымдастыруымен аудандық Мәдениет үйінде «Жылылық - күннің көзінде, тәрбие - әже сөзінде» атты әжелер мен немерелердің қатысуымен іс-шара өтті. 5 кезеңнен тұратын байқауда әжелеріміз белгілі номинациялар бойынша марапатталды. Олардың ішінде «Батагөй әже», «Ырымшыл әже», «Балқаймақ әже», «Бұлбұл әнші әже», «Алтын оймақты шебер әже» деген номинациялар болды. Қатысушылар марапат қағаздары мен бағалы сыйлықтарға ие болды.

Конкурс  бабушек и внуков

     В конун празднования Наурыза в Районном Доме культуры при содействии отдела культуры и центра обучения языкам прошло мероприятие «Жылылық - күннің көзінде, тәрбие - әже сөзінде» с участием бабушек с внуками.Целью данного конкурса являлось  Данный конкурс состоял из 5 туров. По итогам конкурса  жюри  отметило бабушек по  наминациям: «Батагөй әже», «Ырымшыл әже», «Балқаймақ әже», «Бұлбұл әнші әже», «Алтын оймақты шебер әже». Были вручены грамоты и ценные подарки.
    Конкурс среди бабушек с внуками прошел в Районном Доме культуры при   содействии отдела культуры и центра обучения языкам  на кануне празднования Наурыза. Целью данного мероприятия является   привить подрастающему поколению    уважение к старшим,  знать и почитать  обычаи и традиций казахского народа.
Участвовало 5 бабушек со своими внуками. Куляйхан аже из Надежденки приехала с 3 внуками и 4 бабушки Биганша, Сакыпжамал, Мадина и Улболсын жительницы п. Карабалык. Участниц жюри оценивало по знаниям традиций и обычаев  казахского народа, по приготовленным блюдам, творческим способностям бабушек и внуков. Данный конкурс состоял из 5 туров: «Сәлем – сөздің анасы» - знакомство, «Бесік жыры- тәрбие бастауы» - исполнение колыбельной песни, «Әжелердің  таңсық тағамы -ай» - (домашнее задание)  приготовление         казахских национальных блюд, «Өнерлінің қолы алтын, Өлеңшінің сөзі алтын» показ изделий, сделанных своими руками, внуки свои творческие способности, «Әжемнің ақыл қоржыны» -  знание   запретных слов, примет, пожеланий.
По итогам конкурса  жюри  отметило бабушек по  наминациям: «Батагөй әже», «Ырымшыл әже», «Балқаймақ әже», «Бұлбұл әнші әже», «Алтын оймақты шебер әже». Были вручены грамоты и ценные подарки.

